Contrôle de mathématiques

Exercice 1


Ce tableau récapitule la consommation d’essence d’un automobiliste effectuant un trajet :

	Distance parcourue (km)
	50
	80
	120
	150

	essence consommée (l)
	4
	6,4
	9,6
	12



a. Calculer chacun des quotients suivants :


 EQ \F(50;4) = .....
 EQ \F(80;6,4) = .....
 EQ \F(120;9,6) = .....
 EQ \F(150;12) = .....


b. Ce tableau est il un tableau de proportionnalité ?  ( Oui   ( Non
Exercice 2


Compléter le tableau de proportionnalité suivant :
	Valeur de x
	3
	6
	12
	
	27

	Valeur de y
	2
	4
	
	14
	


Exercice 3


Un sondage a été réalisé auprès de 63700 personnes au sujet des « bonnes résolutions » pour la nouvelle année.

19110 personnes ont déclaré qu’elles allaient faire un régime.

15925 personnes ont promis qu’elles allaient faire du sport.

3822 fumeurs promettent d’enfin s’arrêter.

Calculer le pourcentage de chaque « bonne résolution »


Faire un régime
......%


Faire du sport
......%


Arrêter de fumer
......%

Exercice 3

C’est les soldes,  on veut acheter un polo à 40€, un T-shirt à 20€ et un pantacourt à 35€. Ces articles sont soldés respectivement à 70%, 50% et 40%.   

Calculez le montant de la réduction pour chacun des articles. 

Sans réduction combien aurait coûté ce panier, combien me revient-t-il maintenant ? 

Quel est le pourcentage de réduction sur l’ensemble du panier ?
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